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CÂMARA MUNICIPAL 
VITÓRIA DA CONQUISTA 

PROPOSIÇÃO APROVADA EM 
REDAÇÃO FINAL NA SESSÃO DO 

DIA 20/09/20 

Câmara Municipal 
Vitoria da Conquista 

Unidade e Compromisso 

(77) 3086-9600 
Rua Coronel Gugé - 150, 

Bairro Centro, CEP 45000-510 
Vitória da Conquista - BA 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 3 ?/22) Cf 

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 
CONQUISTENSE A SENHORA ELVIRA 
CATRES LIMA. 

A CÂMARA MUNICIPAL DE VITORIA DA CONQUISTA, ESTADO DA BAHIA, 

APROVA O SEGUINTE: 

DECRETO LEGISLATIVO: 

Art. 1° Fica concedido o título de Cidadã Conquistense A Senhora Elvira Caires Lima 

Art. 20 O Título será entregue em Sessão Especial da Câmara Municipal de Vitória da 

Conquista, convocada para esse fim, em data e horário a serem estabelecidos junto à Mesa Diretora 

da Casa. 

Art. 30 O presente Decreto entrará em vigor na data de sua publicação revogada as 

disposições em contrário. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

JUSTIFICATIVA 

Homenageada — Elvira Caires Lima 

Elvira Caires Lima, Filha de Alzeny Francisca Dias e Antônio Caires de Lima Sobrinho, 

nascida em Almenara no Povoado de Mata Verde, no Estado de Minas Gerais em fevereiro de 1970, 

tratava-se de um vilarejo com poucas opções de estudo e trabalho, onde a econômica girava em 

torno da agropecuária. Em virtude da separação dos meu pais, minha mãe decidiu mudar para uma 

cidade maior com o sonho de oferecer a filha a oportunidade de estudo que ela não teve. E assim, 

quando eu tinha 3 anos nos mudamos para Vitória da Conquista, cidade que me acolheu e abriu 

diversas oportunidades na minha vida. Aqui em Conquista construí vínculos afetivos e amizades 

que persistem até hoje. Fui criada no Alto Maron, próximo à Praça Gerson Sales. 

Minha mãe, carinhosamente chamada de Miúda, me educou com muita sabedoria, em 

princípios éticos, morais e cristãos e trabalhando como costureira se esforçou para me dar educação 

que ela não tinha. Estudei em uma escola tradicional da cidade, o Instituto São Tarcísio. Fui 

alfabetizada no antigo São Tarcisinho. Como minha mãe não tinha muitos recursos financeiros, 

consegui finalizar meus estudos nessa escola graças a uma bolsa de estudos concedida pela gestão 

municipal aos alunos exemplares. 

Com uma excelente formação escolar de base, fui aprovada no vestibular da Universidade 

Estadual do Sudoeste da Bahia (UESB) no curso de enfermagem em Jequié. Em 2001 me formei 

enterineira. Trabalhei por dois anos no Tocantins, mas retornei para Vitória da Conquista, onde 

sempre desejei retornar e construí meus vínculos. Durante minha trajetória de vida sai diversas 

vezes para continuar a progredir nos estudos, pois, até então, Conquista ainda não era um can-ipus 

universitário como é hoje. Fiz mestrado em Feira de Santana, doutorado em Salvador e fui 

crescendo profissionalmente, mas sempre retornando a terra que me acolheu. 

Tive diversas oportunidades de contribuir com o município que escolhi para viver, fui 

enfermeira da Emergência do Hospital Geral de Vitória da Conquista; trabalhei no Centro 
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Municipal de Reabilitação Física (CEMERF) e na secretaria de saúde. Além disso, como católica 

sempre me envolvi em movimentos sociais da Igreja colaborando com a comunidade na construção 

da fé e no apoio a comunidades mais vulneráveis. 

Atualmente sou professora da Universidade Federal da Bahia (UFBA), leciono no cursa de 

graduação em enfermagem. Sou defensora do SUS e acredito na transformação social por meio da 

educação. Hoje contribuo com minha cidade e região formando novos profissionais comprometidos 

com a transformação social por meio do cuidado em saúde. 

Casada com Lúcio Nascimento Torres e mãe de Gustavo Caires Guimarães de 19 anos e 

Caio Caíres Torres de 5 anos 

Tenho muito orgulho de morar em Conquista! Sou apaixonada por essa cidade acolhedora e 

de clima delicioso, onde o frio é aquecido pelo afeto dos conquistenses! 

Gratidão Conquista por me acolher com tanto amor! 
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